

## **OBRAZAC ZA PODNOŠENJE PRIJAVE KORUPCIJE ILI NEPRAVILNOSTI U KANTONALNOJ UPRAVI CIVILNE ZAŠTITE**

Korupcija označava svaku zloupotrebu moći povjerenu državnom službeniku i namješteniku Uprave, koja može dovesti do privatne koristi. Korupcija posebno može uključivati direktno ili indirektno zahtijevanje, nuđenje, davanje ili prihvatanje mita ili neke druge nedopuštene prednosti ili njenu mogućnost, kojima se narušava odgovarajuće obavljanje bilo kakve dužnosti ili ponašanja očekivanih od državnog službenika i namještenika Uprave.

Pod nepravilnostima se smatra nepoštivanje principa i pravila Etičkog kodeksa ili disciplinske povrede, odnosno radnje koje imaju obilježja prekršaja.

### **Lični podaci podnosioca prijave:**

Ime i prezime \_\_\_\_\_

Adresa \_\_\_\_\_

Tel./mob./e-mail \_\_\_\_\_

Potpis \_\_\_\_\_

Ukoliko anonimno podnosite prijavu, niste dužni popunjavati podatke koji se odnose na Vaš identitet.

### **Protiv koga podnosite prijavu (ime i prezime i naziv radnog mjesta zaposlenog na kojeg se prijava odnosi i svjedoka i/ili druge uključene osobe):**

\_\_\_\_\_

Način saznanja informacija o učinjenoj korupciji i/ili nepravilnosti:

\_\_\_\_\_

Jesu li nadređene i/ili odgovorne osobe već upoznate s postojanjem nepravilnosti:

\_\_\_\_\_

Oblast u kojoj je došlo do korupcije i/ili nepravilnosti:

\_\_\_\_\_

Jesu li već poduzete radnje na otklanjanju korupcije i/ili nepravilnosti:

\_\_\_\_\_

Informacija o djelu korupcije i/ili nepravilnosti koja se prijavljuje s činjeničnim opisom (mjesto i datum dešavanja, opis nepravilnosti):

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

### **Odgovornost podnosioca prijave zbog zloupotrebe prava**

1. Zloupotreba prava prijavljivanja predstavlja povredu radne dužnosti.
2. Ukoliko se utvrdi da zloupotreba prava prijavljivanja sadrži elemente krivičnog djela lažnog prijavljivanja, direktor Uprave će o počinjenom krivičnom djelu obavijestiti nadležno tužilaštvo.

### **Obavijest za sve prijavitelje**

Molimo da ukoliko posjedujete bilo kakve dodatne pisane i materijalne dokaze iste dostavite uz prijavu:

a) putem pošte, adresirano na Kantonalna uprava civilne zaštite, s naznakom „ne otvarati-prijava nepravilnosti“

Ukoliko su vaši kontakt-podaci dostupni ovoj Upravi u roku od 15 dana od dana prijema prijave bićete obaviješteni o odbacivanju, rješavanju ili o zaključenju slučaja.